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SİRKÜLER (2018’102) 

 

 

Konu: 2019 Yılında Ödenecek Motorlu Taşıtlar Vergisi Tarifesi 

 

Motorlu Taşıtlar Vergisi Genel Tebliği Seri No:51 yayımlanmış olup, bu tebliğde; Motorlu Araç 

sahiplerinin 2019 yılında ödeyecekleri Motorlu Taşıtlar Tarifesine yer verilmiştir. 2018 yılı yeniden 

değerleme oranı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 503)  ile  %23,73 olarak tespit edilmiştir. 

Cumhurbaşkanı Başkanının 537 sayılı kararında 2019 yılı için, 2018 yılında uygulanan Motorlu 

Taşıtlar Vergisi tutarlarının %15,9 oranında artırılarak belirlenmesine karar verilmiştir. 

 

197 sayılı kanunun 5 ve 6’ncı ile geçici 8’nci maddelerinde belirtilen (I), (II)  (IV) ve (I/A)’da sayılı 

tarifelerde yer alan taşıtlar için 2019 yılında uygulanacak olan Motorlu Taşıtlar Vergisi tutarları, 2018 

yılında uygulanan tarifeler %15,9 oranında artırılarak uygulanacağı belirtilmiştir. 

 

Bahse konu kanunla belirlenen, 01.012019 yılında uygulanacak olan Motorlu Taşıtlar Vergisi tarifeleri 

bahse konu 51 Seri No’lu tebliğde yer almaktadır. 

 

Tebliğin tam metni aşağıdaki linktedir. 

 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/mu

kerrer.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/mukerrer.htm  
 

(Resmi Gazete: 31.12.2018 tarih ve 30642 mükerrer 3 sayılı) 

 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

 

Saygılarımızla, 

 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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